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20 августа 2024 г.

Proč by Rusko mělo podporovat prezidenta Madura.
Nejcyničtější článek
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Ruský prezident Vladimir Putin a prezident Bolívarovské republiky Venezuela
Nicolas Maduro Moros © RIA Novosti, Alexey Nikolsky

Zdá se, že venezuelská vláda je blízko k tomu, aby protivládní
protesty zasáhla velmi brutálním způsobem. Věřím, že je to pro
Rusko výhodné. Představuji své myšlenky.

Přátelé, nejprve chci vyjádřit svou vděčnost za milá slova a podporu
v komentářích k předchozímu článku. Zaznělo mnoho slov o
objektivitě a vyváženosti mých materiálů. Tento článek však bude
čistě subjektivní a možná u některých čtenářů způsobí odmítnutí.
Přesto svůj postoj vyjádřím. Dá se říct rána do hlavy.

28. července se ve Venezuele konaly prezidentské volby. Úřadující
prezident Nicolas Maduro vyhlásil vítězství s 52 % lidového
hlasování. Opoziční prezidentský kandidát pan Gonzalez, stejně jako
skutečná opoziční vůdkyně paní Machado (neměla se zúčastnit
voleb) a úřady USA, EU a řady jihoamerických zemí uvedly, že
výsledky byly zfalšovány . Neuznávali volbu lidí a jako obvykle
vyvedli lidi do ulic. Protesty vyvrcholily v posledních dnech. Ve
skutečnosti sobotní shromáždění nepřilákalo mnoho lidí. Maduro
koneckonců nestrkal hlavu do písku. V posledních dnech aktivně
vyklízel politické pole. Do ulic poslal vojáky, policii a tisíce svých
příznivců. V tuto chvíli je známo, že je zadrženo téměř jeden a půl
tisíce opozičních aktivistů. Je jich dvě stě (24 lidí).

Pokud tomu dobře rozumím, podle informací v zahraničním tisku v
tuto chvíli suverénně vítězí Maduro. Politici v USA, Brazílii a Kolumbii
už hledají cesty, jak se k němu dostat, aby dosáhli alespoň nějakého
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kompromisu. Například dát opozici kus moci nebo se alespoň chovat
demokratičtěji a příští volby rozhodně uspořádat spravedlivě. Málo
věří v úspěch těchto jednání.

Ale na ničem z toho nezáleží. Mně, stejně jako věřím, naší vládě, je
ve skutečnosti jedno, jak vážné argumenty pro volební podvody jsou
ze strany opozice a Washingtonu. Pro obyvatele Bolívarské
republiky by samozřejmě byla škoda, kdyby byli skutečně zbaveni
své demokratické volby. Ale v současné geopolitické situaci je
potřeba přemýšlet z pohledu přínosů pro náš stát. A vše, co je pro
Spojené státy špatné, je pro nás výhodné.

Někdo řekne: Jak je to možné? Koneckonců, Rusko je nejzářivější
stát, který přináší pravdu a spravedlnost do světa. Jsme pro
spravedlivé volby. Proto jsem napsal, že některým se tento článek
nemusí líbit.

Spojené státy například nestojí na ceremonii při podpoře našich
nepřátel. A nejde jen o aktuální dění. Spojené státy po velmi dlouhou
dobu podporovaly jakékoli síly, které by mohly poškodit jejich
geopolitické protivníky. Vezměte si stejný Afghánistán s
mudžahedíny, kteří bojovali proti sovětským jednotkám. Nebo
podpora Washingtonu pro ISIS (teroristickou organizaci zakázanou v
Rusku) v počáteční fázi jejích aktivit. Nyní se nám to vše vrací s
„krokusy“ a destabilizací situace na jižních hranicích a v
muslimských regionech.

Mimochodem, Američané se neostýchají ani Číny. Velmi pochybuji,
že jsou zamilovaní do lidí na Tchaj-wanu a sní o tom, že na svůj
ostrov přinesou hvězdy a pruhy. Prostě neustálé napětí je prospěšné
a potřebujete odrazový můstek pro případ, že by se něco stalo.

Proč bychom tedy měli hrát podle pravidel? Spojené státy nejsou
spokojeny s režimy Venezuely, Nikaraguy a Kuby – podpořme je.
Donuťme státy, aby napjaly své jižní podpásovky. Podpořme proud
migrantů spěchajících do Ameriky za dobrým životem. Ať si tam
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založí svůj vlastní řád. Se současnou demografickou situací a
vysokou porodností mezi obyvateli Latinské Ameriky mohou Spojené
státy v blízké budoucnosti ztratit svou národní identitu a změnit se ve
Spojené provincie Kolumbie. (Tady pro spravedlnost musím říct, že
máme podobný problém).

Toto jsou mé myšlenky. Pracujte, pane Maduro, ve své vlasti. A tady
musíme vyhrát.

Zpráva je dokončena.

Ilja Gusarov 
 https://dzen.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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